
中國噴泉景觀協會
章    程
第一章：總則
　　性質：中國噴泉景觀協會是由從事國內外噴泉景觀設計、設備制造、安裝調試的企事業單位及個人會員組成，並經相關部門批準成立的專業性社會團體。旨在噴泉景觀行業中宣傳、貫徹國家現行和最新的有關法律、法規、行業的規範和行業標準，為加快行業的技術進步，加強國內外的技術交流，提供信息平臺，促進企業發展，維護行業內企業的合法權益，提高企業的經濟效益和社會效益，為噴泉景觀行業更好地服務。

第二章：任務
　　中國噴泉景觀協會直接協助有關管理部門制定並宣傳貫徹行業內本專業的規範與標準，進行技術交流，構建信息平臺，開展專業新技術研討會，幫助企業對新產品進行宣傳、推廣和鑒定，向企業提供信息咨詢、技術服務和技術交流、組織科研及科技攻關項目、對會員單位評審評級，同時審查企業的技術資質，技術力量，行業規範等一系列的工作。對祖國的安定團結，社會和諧作出更大的貢獻。，

第三章：組織機構及組織形式
　　常務委員會大會是協會最高決策組織，常務委員會大會每年召開一次以上會。

　　常務委員會行使以下職權：

　　a、通過協會的常務委員會；

　　b、審議常務委員會的工作方針和重大舉措報告；

　　c、討論本常務委員會的工作計劃

　　常務委員會：

　　常務委員會由全體常務委員組成。常務委員會設主任委員，副主任委員，秘書長，副秘書長，秘書，常務委員會會員。

　　主任委員、副主任委員、秘書長及秘書處辦公地點由委員會大會通過產生和決定。

　　常務委員會主要職責如下：

　　a、制定年度工作計劃。

　　b、決定辦事機構組成和人選。

　　c、聽取辦事機構關於收支情況的報告，做到財務公開。

　　d、討論本委員會的其它重大問題，並擬定解決方案。

　　e、常務委員會每年至少召開一次會議。

　　建立專家人才擋案，提供技術支持。對本行業開展有償技術咨詢服務；修訂和制定本行業的各項標準；對工程報價、工程設計、施工質量、工程驗收等進行研究並制定相應標準規範。虛心傾聽協會會員提交的工作意見。

　　秘書處：

　　秘書處是委員會的辦事機構，在委員大會及常務委員會休會期間，在主任委員和秘書長領導下處理委員會日常工作。

第四章：會員資格、權利
　　會員應符合以下條件：

　　a、本行業（企業）單位的法定代表人或其委托人；（凡從事本行業且自願加入本協會的企業或單位個均可成為協會會員）。

　　b、行業相關事業單位代表；

　　c、有關行業的權威知名人士。

　　會員的權力：

　　a、參加協會組織的有關會議和活動；

　　b、對協會工作提出建議和批評；

　　c、有選舉權和被選舉權；

　　d、有權申請承辦協會學術年會、技術交流、新聞發布或展覽會等。

　　e、對協會章程有修攻建議權。；

　　f、審議工作報告。

第五章：財務
　　協會收入來源
　　a、咨詢收入：協會專家組織有償技術咨詢服務的收入；

　　b、贊助：協會會員的贊助。

　　c、收取會員費

　　經費支出
　　a、專職（兼職）管理人員及聘用人員的工資、獎金；

　　b、開展活動的專家講課費、咨詢費等勞務報酬；

　　c、宣傳費用；

　　d、辦公支出及其它。

　　協會經費根據財務制度及有關規定進行管理，單獨列帳，獨立核算自負盈虧。

第六章：其它
　　a、未盡之處，參照國家有關法律、法規。

　　b、協會秘書擁有本章程解釋權。

宗旨、目標、規範、任務
　　宗旨：

　　團結會員企業，凝聚力量、宏揚噴泉景覌的優勢，取長補短，促進行業技術發展、維護會員企業合法權益、提升對外競爭力度、促進共同發展。

　　目標：

　　在噴泉行業中宣傳、貫徹國家現行和最新的有關法律、法規、行業規範和行業標準，為盡快提升行業的技術進步、加強國內外的技術交流、維護會員企業的合法權益、提高會員企業的經濟效益、促進會員企業共同發展而服務。主要內容有：

　　1、團結會員企業，按照平等、互利、謙讓原則，協調有關矛盾，促使會員企業取長補短、優勢共享、積聚力量；

　　2、制訂行業規範與行業標準，促進有序發展，營造公平、公正的競爭機制；

　　3、規範行業行為，制止不正當競爭，協調會員企業競標矛盾；

　　4、協助企業應對在競標中發生的技術問題。

　　5、協助會員企業攻克在噴泉景觀工程設計、生產制作中遇到的有關技術問題，提供技術咨詢和技術服務；

　　6、有計劃地召集會員企業交流當前新技術、新產品，新信息、新工藝的操作經驗，以利共同發展。

　　規範：

　　企業入會需繳納適當的入會費，每年度要繳納適當的年度會費。會員企業必須遵守協會章程，必需遵章守紀，支持協會工作、維護協會的名譽，不做有損協會聲譽的事。會員單位在適當的時候提出申請、經協會專業評審組審核，選評專家組專家和評定企業等級資質，並頒發證書。歡迎從事本專業的各企業及個人參加協會。

　　任務
　　一、協會的成立，是順應時代發展，重塑噴泉景觀產業形象的需求。

　　噴泉景觀藝術，無論其生產企業數量、規模還是技術檔次、產品種類，早已在世界名聞遐爾，市場占有量形成了一個龐大的產業群。為國家經濟的發展註入了活力，並帶動了相關產業發展，成為國內經濟發展的一支生力軍。但隨著市場經濟體制的建立和逐步規範，一些深層次的矛盾和問題也逐漸顯現，突出表現在企業小而散、各自為政、相互封閉、市場競爭無序、互為敵手、傾價低銷、技術開發投入不足、產品升級難度大等等。而這些，又嚴重制約和影響著企業的做大做強和高質量的經濟運營。與此同時，企業異軍突起，對企業的生存和發展形成強有力的挑戰，因而迫使我們必需作出抉擇，重塑噴泉產業形象已刻不容緩。

　　二、協會的成立，是市場經濟條件下企業參與市場競爭的需要。

　　作為一個獨立的法人實體，由政府倡導成立的噴泉景觀協會所具有的權威性和公信力，本身就是成員單位的“身份證”“市場準入證”，將會給會員帶來諸多有形、無形的益處。

　　三、協會的成立，是規範企業行為，提倡企業自律的舉措。

　　就整體而言，噴泉景觀產業雖然形成了一定的規模，但內部條塊分割、各自為政、急功近利，甚至不擇手段、相互對抗。這不僅抵耗了整體的力量，增加了市場成本，更為重要的是降低了行業的聲譽，影響了企業經濟高質量的運營，這對行業進一步擴張、做大、做強，無疑將是致命的。這一點已在近幾年十分突出的顯現出來。因此，規範企業市場競爭行為，提倡企業自律，顧全大局，形成合力，已成為當前亟待解決的問題，它決定著行業興衰成敗。成立協會，將規範行業行為，制止不正當競爭，推進有序發展。

　　四、協會的成立，是企業間信息交流、優勢互補、資源共享的渠道。

　　作為企業個體，其信息、技術、資源畢竟是有限的。在現代信息社會，這些生產要素都是企業與企業間、企業與市場間、企業與科研院校間的交流、合作取得的。這一點，單個企業難以面面俱到，而這恰恰是束縛企業手腳、制約企業發展的因素。相信大家都有這樣的感觸。成立協會，旨在匯集所有的信息，依靠集體的智慧，舉整個行業之力，為企業的交流合作提供廣闊的空間，以期在市場競爭、技術升級、產品換代等方面有所突破，帶動整個產業的發展。

　　五、協會的成立，是提高企業整體素質、實現雙贏、共同發展的平臺。

　　協會的章程對加入企業提出了較高的要求。協會成員平等享受權益、履行義務。無論企業大小，無論職務高低，無論資歷深淺，成員間一律平等、和諧共處。協會將定期為會員單位提供學習交流的機會。會員實行淘汰制，對某些不遵章守紀、企業行為不檢點、魚目混珠、企業經營中出現重大工程質量事故等，在行業內和社會上影響極壞的企業，該企業或個人應自願退會，以保持協會的權威和純潔。協會將建立網站，通過網絡平臺向社會整體展示噴泉景觀生產企業的形象和相關信息，並為企業提供包括信息、生產、技術咨詢服務。凡此種種，將為提高企業的誠信、素質、產品質量、共謀發展，提供一個良機。

　　我們期待著所有從事噴泉生產，與噴泉景觀配套生產的企業及個人報名加入到協會中來。我們更期望協會成員把協會當作你們的“娘家”，傾訴你們的心聲，提出你們的意願和建議。我們將全力主持公道，維護你們的權利，提供全方位的服務，為振興噴泉景觀產業、弘揚景觀優勢、促進行業技術規範、維護會員企業合法權益、提升會員企業對外形象、增強對外競爭力度、促進共同發展而積極努力。

　　中國噴泉景觀協會

　　2010.3.20
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